评价与预见

基于粗糙集的一级学科整体水平评估结果评价

孙继红1,杨晓江2

1.南京航空航天大学 经济与管理学院, 江苏 南京 210016; 2江苏省教育评估院, 江苏 南京 210024 收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 采用粗糙集理论,对一级学科整体水平评估结果进行评价,发现评估指标体系设计不合理,导致学科评估的导向性功能不足,需要对评估指标体系进行修改。

关键词 粗糙集理论 一级学科整体水平评估 属性约简 规则提取 评价

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2009-05-038

通讯作者:

孙继红

作者个人主页: 孙继红1; 杨晓江2

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](179KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ <u>本刊中 包含"粗糙集理论"的 相</u> 关文章
- ▶本文作者相关文章
- 孙继红
- · 杨晓江